                            Grundejerforeningen Røglevænget 
Beretning om foreningens virksomhed i 2020
2020 gik jo hen og blev et mærkeligt år. Det gik meget godt i starten, og vi fik afholdt vor traditionelle generalforsamling med brunch i Lyngehallen den sidste dag i februar, og med stor deltagelse. Så kom corona-restriktionerne i marts, og siden har der ikke været meget festivitas. Men alligevel har der været stor aktivitet med at få gennemført de projekter som bestyrelsen havde fået mandat til at gennemføre samt den daglige drift.
Renovering af flise-stier :
I foråret blev den sidste del af stien bag de ulige numre fra nr. 13 til 23 renoveret inkl. den lave støttemur af knækfliser. Vi fik også renoveret og forhøjet  støttemuren på stien bag nr. 56.
Legepladsen (projekt 1):
Ligeledes i foråret fik vi renoveret og fornyet legepladsen med et nyt gyngestativ, balancebomme, klatrenet på klatretårnet samt nye fliser. Der blev anskaffet 2 nye borde-bænke møbler til de 2 terrasser som også havde fået nye fliser og gjort lidt større. Vi fik også nivelleret noget af græsarealet med efterfølgende pålægning af rullegræs som overlevede en tørkeperiode takket være ihærdig vanding af Kim fra nr. 40. – Tak for det. – Der blev også anskaffet 2 nye fodboldmål. 
Legepladsen blev officielt indviet d. 8. august, med et gevaldigt kagebord, kaffe, øl, sodavand, sprit og afstand. – Stor tak til arrangørerne og hele legepladsudvalget for et flot resultat.
Fællesarealerne i øvrigt:
Vore grønne områder – græsarealer og bevoksninger – er også i 2020 blevet vedligeholdt og beskåret af vor faste gartner. Udover den mere normale beskæring af vor megen grønne bevoksning mod Røglevej, Rådhusvej, Kirkestien, og Lindebakken er der også blevet fældet nogle få syge træer.  
Projekt 2 (området ved nr. 1) blev gennemført sent i oktober. Hele den eksisterende bevoksning blev fjernet (bortset fra 1 stk. træ) og i stedet blev plantet 4 kirsebær-laurbær-buske og 3 sommerfuglebuske samt sået græs som nåede at blive grønt
Bedet langs husmuren ved nr. 90 blev ligeledes ryddet for en meget tæt og uskøn bevoksning og erstattet med 10 nye gule potentilla-buske og et bunddække af 200 stk. venga. -  Spændende at se resultatet når det bliver forår.
”Grønne dage”:
Årets første grønne dag blev først aflyst men senere udsat til d. 13. juni, men uden det sædvanlige kulinariske traktement. Alligevel fin deltagelse med stor arbejdsindsats inklusiv samling af de nye bord-bænke sæt.
Anden grønne dag blev afholdt d. 12. september, ligeledes kun med drikkeligt traktement. Men der blev så fint på hele området.
Diverse: 
Juletræer:
Det skal også nævnes at vi igen i 2020 fik arrangeret kommunal afhentning af brugte juletræer. Ca. 25 juletræer blev samlet på vejen til højre for nr. 86. Alle træer var tømt for pynt og fødder – og vi vil naturligvis forsøge at gennemføre denne service i årene fremover, hvis den bliver tilbudt af kommunen.
Trafiksikkerhed:
På bestyrelsens anmodning til kommunen blev der malet ”hajtænder” hvor 1. og 2. stikvej munder ud i stamvejen, så der nu er ubetinget vigepligt for de biler der kommer fra stikvejene.
Affald:
Kommunens nye affaldsordning trådte i kraft i sensommeren. De fleste beboere modtog 2 eller 3 containere til sortering af genbrugeligt affald og det er lykkedes nogenlunde at få containerne anbragt på egen parcel. Men kønt er det ikke. 
Økonomi:  	
Som det fremgår af det udsendte reviderede regnskab nåede vi ikke helt at bruge det totale budgetterede beløb, men de planlagte projekter blev gennemført til aftalt pris. Vi har fortsat en god og solid økonomi.
Bestyrelsens arbejde:
Bestyrelsens arbejde har været præget af covid-19 situationen. 3 af vore 5 ordinære møder er blevet afholdt digitalt (zoom-møder). Det er ikke befordrende for et progressivt bestyrelsesarbejde, men alligevel er det lykkedes os at holde et højt aktivitets niveau.
Udover at komme med planer til nye anlægs-projekter for det igangværende år, har bestyrelsen  opstartet et projekt der går ud på at modernisere vore (gamle) vedtægter så de kommer til at afspejle den virkelighed vi lever i og med i dag. Dette arbejde bliver dog først færdiggjort til præsentation for generalforsamlingen på et senere tidspunkt.
Vi har også arbejdet med at få klare regler for hvilke farver der er tilladt i Røglevænget på steder der vender ud mod vej eller fællesarealer. Ole Bruhn (68) har hjulpet os med dette arbejde og reglerne vil blive præsenteret snarest.
Sidst men ikke mindst har bestyrelsen nedsat et ”externt” udvalg til at undersøge hvad den/de bedste løsninger måtte være vedr. fremtidens varmeforsyning, når vore gasfyr skal udskiftes. Dette udvalg og dets opgave vil blive præsenteret i den alle nærmeste fremtid.
Til slut vil jeg gerne benytte lejligheden til at takke den siddende bestyrelse samt suppleanterne for det gode og store arbejde I har udført i det forgangne år trods de lidt besværlige arbejdsforhold. 
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